



玉树 7.1 级强震 讲述

地震波及约3万平方公里

中国地震局震灾应急救援司副司长苗崇刚在国新办18日举行的新闻发布会上说,初步调查显示,玉树地震波及的范围约3万平方公里,造成12个乡镇受灾。人口约10万人,极重灾区约900平方公里,主要集中在玉树州府所在地的结古镇,最大烈度达到9度强。重灾区面积约4000平方公里。

已有17000名群众获救

中国地震局震灾应急救援司副司长苗崇刚在18日举行的新闻发布会上介绍,截至17日,已调集至玉树震灾现场的各类救援人员达到15000余人,累计搜救营救被困群众17000人。

紧急要求:非直接救灾人员请勿进入灾区

由于前方灾区基础设施仍处恢复之中,各方面保障十分困难,青海省玉树抗震救灾指挥部昨天要求,严格控制非直接抗灾救援人员和车辆进入灾区,以保证有力、有序、有效做好抗震救灾工作。

据新华社电

司机一边吸氧一边开车

153医院先遣队到玉树,立马开始医疗救援

□晚报记者 邢进 通讯员 姚伟峰

济南军区驻豫某部以解放军153医院为主组建的野战方仓医院,已经开赴青海玉树灾区。昨日,记者连线前方医疗队,了解开展医疗救援工作的情况。

随队前往的解放军153中心医院宣传干事姚伟峰在电话中说,日夜兼程赶到灾区的医护和保障人员大多数出现了高原反应。但首批医疗先遣队已经克服困难,深入灾区巡回送医送药。

4月17日晚8时许,经过昼夜兼程的急行

军,野战方仓医院的先遣医疗小分队和“大部队”几乎同时抵达青海玉树州。

部队在玉树州政府西5公里处临时驻扎,按照安排部署,抗震救灾指挥部初步决定将野战方仓医院设置在州体育馆。但是,在赶往州体育馆的途中,发生堵车,截至记者连线时,野战方仓医院的“大部队”尚未抵达目的地。

姚伟峰说,虽然野战方仓医院尚未抵达目的地,但是4月18日上午,先期抵达的医疗先遣队已经开始了医疗救援行动。派出一支31人组成的医疗队,在玉树灾区巡回诊疗,送医送药。

一路的急行军使大家都非常疲惫,司机昼夜兼程开车,异常疲劳,进入青海之后开始出现高原反应,“他们都是边吸氧边开车”。抵达玉树灾区之后,高海拔和过度劳累,使许多人出现不同程度的高原反应。

“有人感冒、发烧,有人头痛、气喘、恶心、呕吐”,姚伟峰本人也出现了头痛欲裂和呕吐的高原反应。“不过,大家都表示要克服一切困难,尽早投入医疗救援中。”据悉,野战方仓医院只要一旦抵达州体育馆,就可以立即投入使用。届时,灾区将有一座设施和规模齐全的医院。

援助灾区 河南在行动

市红十字会已经收到现金捐款443665.6元,物资460万元。合计5043665.6元。红高粱、张弓联手捐赠100万食品物资支援玉树灾区。郑州市火车站商家捐款3.7万元和物品32.5万元。

晚报记者 邢进 张玉东 孙娟

国务院:部分地区可停发第三套住房贷款

郑州大多商业银行还能贷,不过门槛提高

国务院17日发出通知,地方政府可根据实际情况,采取临时性措施,在一定时期内限定购房套数。商业银行可根据风险状况,暂停发放购买第三套及以上住房贷款。

房地产业内人士说:“转了一百圈,国家总算摸到高房价的命门了。”那就是从购房者层面解决问题,压制投资,引导自住。

工行河南省分行说,工行河南省分行目前还没收到具体文件,但是一般来说,不会停止放贷,可能会“从严掌握”。目前,工行对于第三套房贷要求首付款为40%,下一步可能控制更为严格,首付款比例和利率水平都将大幅度提高。

交行的说法也差不多。交行有关人士说,

将来给第三套房子贷款可能还会贷,但是首付和利率水平都会提高,首付款甚至有可能从现在的45%提高至60%。

“一般的市民也就是两套房子,买三套或更多的人占少数。这个政策出台以后,肯定对打击房价有帮助。”市民金雷(化名)说,现在国家不断地出台新举措,可见确实

是希望让房价降下来,让老百姓能买得起房,住得起房。

外报报道说,政府调控楼市重拳出台后,深圳、上海纷纷出现抛售楼盘,北京北三环一项目近期出现了大单抛售,一浙江炒房客一次性抛出20多套房源,总价近1.3亿元,均价近4万元/平方米。

晚报记者 徐刚



BMW之悦。激情梦想,悦然天成。

恢宏时代缔造璀璨梦想。BMW激情亲历并助推社会的飞速发展,与您共悦成就中国梦想。更多信息,请致电400-800-6666,或登录www.bmw.com.cn,或致询您当地的BMW授权经销商。

BMW EfficientDynamics 更少尾气排放,更多驾驶乐趣。

河南中德宝 0371-6652 0000 洛阳豫德宝 0379-6561 8888